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Mark Kastelic je 18 letni mladenič iz Ivančne Gorice za 
katerega velja, da je bil rojen z volanom v roki. Strast do 
športnega avtomobilizma je podedoval po očetu 
Robertu, ki je tudi sam nekdanji dirkač.  Mark je svojo 
dirkaško pot začel v kartingu, ko je bil star 5 let in je v 
tem športu vztrajal dobro desetletje, vse do prestopa v 
avtomobilistično dirkanje razreda GT4.   Vmes je vrsto 
let aktivno treniral tudi smučanje do trenutka, ko se je 
zaradi pomanjkanja časa moral odločiti in izbrati samo 
en šport. Prednost je dal dirkam!

Mark Kastelic za svoje dirkaške uspehe trdo trenira. 
Vsak dan več ur vadi v telovadnici pod strokovnim 
mentorstvom trenerja, redno teče in seveda ne gre 
niti brez treninga na dirkaškem simulatorju, ki ga ima 
doma v svoji sobi. Mark je odločen, vztrajen, predan 
in trdno prepričan, da bo nekega dne največje hitro-
sti dosegal z najboljšimi dirkači sveta. Na ta dan se 
pripravlja tudi s svetovalcem in mentorjem, ki ga 

pripravlja za javne nastope in sodelovanje z mediji.
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Tekmovalni razred GT4 je eden izmed najhitreje 
rastočih tekmovalnih razredov sodobnega šport-
nega avtomobilizma. Izenačenost dirkalnikov in 
raznovrstna udeležba dirkačev iz celega sveta 
pričarajo zanimive dirke in tesne boje na stezi. 
Dirkaški vikend nemalokrat začne preko 40 
moštev oziroma dirkalnikov.

Globalni standard motošporta

Med proizvajalci dirkalnikov najdemo znane in emi-
nentne avtomobilistične znamke, kot na primer Mer-
cedes, BMW, Porsche, Audi, Mclaren, Aston Martin, 
Toyota, Ford in ostali. Zadnja leta se z dirkanjem v 
razredih GT4 in GT3 v svetovnem merilu pozicionira 
in predstavlja vse več avtomobilskih znamk, ki imajo 
v ta namen svoja tovarniška moštva ali pa nudijo 
močno tovarniško podporo najboljšim privatnim 
moštvom.
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MUGELLO
3. MESTO

MONZA
2X 1. MESTO

PORTIMAO
1. MESTO

IMOLA
1. MESTO

MISANO
1. MESTO

VALLELUNGA
1. IN 2. MESTO

VALENCIA
2X 3. MESTO

JEREZ
2. MESTO
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Partnerstvo z Markom pomeni, da vaša blagovna znamka sodeluje z dirkačem, ki 
ponuja rezultate več kot le na stezi.
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Vaš logotip se pojavi na dirkalniku, dirkaški opremi,
oblačilih ekipe, panojih, službenih vozilih, zastavah,

posebaj organiziranih dogodkih in več.
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Naša medijska ekipa poskrbi, da se pojavljate v medijih,

ki spremljajo Markovo dirkanje. Časopisi, revije,
od TV programov do radia in spletnih platform.
Vse ustvarjene vsebine so na voljo tudi vam.
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Markovi hitro rastoči kanali družbenih omrežij

zagotavljajo celoletno prepoznavnost med
navijači in navdušenci nad dirkanjem.
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 Profesionalni odnos dokazuje, da je odlična sponzorska naložba.

Lahko se pohvalimo, da smo dolgoročno zadržali vsakega
pokrovitelja in partnerja, ki se je odločil za sodelovanje z nami.
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Mark Kastelic skozi svoje dirkanje zadnja leta sodeluje z 
nekaterimi najbolj pomembnimi znamkami in podjetji, ki 

so v profesionalnem dirkanju hitrega mladeniča pre-
poznali kot dobro promocijo, velik dirkaški talent z 

izjemno profesionalno začrtano potjo vrhunskega 
športnika.

Kot rečeno se Mark Kastelic lahko pohvali z izjemno medijsko prepoznavnostjo v 
Sloveniji, ki pa iz dirke v dirko in iz uspeha v uspeh samo še bolj raste. Vse dirke si je 
preko spletnih prenosov možno ogledati tudi v živo. Markovo dirkanje zadnja leta 
sledijo vsi večji slovenski elektronski in tiskani mediji. Redno gostuje v različnih TV 
oddajah, radijskih intervjujih in pogovornih podcastih.  Na ta način Mark Kastelic 
odpira vrata tudi vaši znamki za odlično medijsko predstavljanje in prepoznavnost.
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     Redne novice in zanimivosti z dirkaških vikendov

     Vsebine izza dirkaškega ozadja

     Vsebine iz vsakdanjega življenja in treningov

     Redno zagotavljamo vidnost in promocijo naših partnerjev

Najbolj pomembna dejstva:

     Hitra in konstantna rast na vseh platformah

      Izjemno dobra baza mladih sledilcev

      Izjemno dobra baza ljubiteljev avto-moto športa

      Velik doseg med posameznimi dirkaškimi vikendi
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OGLEDI: 1.963.210 OGLEDI: 1.400.000
OGLED PROFILA: 35.554

*ZADNJE 3 MESECE *ZADNJE 3 MESCE

OGLEDI PROFILA: 75.000

Markova socialna omrežja se že sedaj ponašajo z lepim številom sledilcev, ta številka 
pa iz dneva v dan samo še bolj raste. Tudi tu v smeri prepoznavnosti delamo po 
vnaprej začrtanem planu:



Dirke so gibanje in ne besede. Zato vam za konec ponujamo galerijo nekaterih posnetkov Markove 
letošnje dirkaške sezone saj verjamemo, da fotografija ali video vsebine lahko povedo več kot 1000 
besed. Naužite se Marka Kastelica, adrenalina, dirkaških tisočink in obrabljenih pnevmatik kot smo 
se jih tudi mi v dolgi, a uspehov in zmag polni sezoni 2025.
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